

В Орехово прошёл заключительный этап соревнований по спортивному ориентированию



6-7 марта в Орехово проходили Санкт-Петербургские студенческие соревнования по спортивному ориентированию на лыжах.

Кирилл Бабаев занял 2 место в спринте и 3 место в классике!

Анна Литвинова заняла 4 место в спринте.

Красильников Сергей пришел 8-ым в спринте, а Полина Кожанова – 10-ая в классике.

Также в составе сборной СПбПУ приняли участие в соревнованиях Сардана Аммосова, Евгений Сазонов, Виктория Гердо и Светлана Васильева.



Стоит отметить, что команда СПбПУ заняла 4 место, уступив лишь 1 очко 3 месту.

Поздравляем спортсменов и желаем удачи на следующих соревнованиях!